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Kundenstammvertrag

DE 133546227 Umsatzsteuerbefreite Finanz-
dienstleistung, soweit sie
nicht die Verwahrung und
Verwaltung von Wertpapieren zum 
Gegenstand hat.

PSD Personennummer
Steuernummer bzw. Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

MH: B: 7888 I: A: IQ: 5 VK:
Rechnungsnummer gemäß § 14 Abs. 4 Nr. 4 UStG Vertriebsdokumentation (wird von der Bank ausgefüllt)

  

Antwort

PSD Bank Nürnberg eG
90328 Nürnberg

Kontoinhaber  Frau  Herr

 
Vorname, Name

 
Straße, Hausnummer

  
PLZ, Ort

  
Geburtsdatum Geburtsort

  
Familienstand Geburtsname

Ich beantrage die Eröffnung eines Einzelkundenstammes zu den aktuell gültigen Bedingungen der PSD Bank.

Weitere Angaben zum Kontoinhaber

   Steuer-Identifikationsnummer

   Angestellte/r    Rentner

   Beamter/Beamtin    Pensionär

   Arbeiter/in    Hausfrau/Hausmann

   Schüler/in    Arbeitslos

   Student/in    Selbstständige/r (Kontoführung nur für private Zwecke)

   Auszubildende/r    Sonstiges

 
Beruf

 
Branche

Staatsangehörigkeit E-Mail

Telefon privat Telefon geschäftlich Mobil

Aktuelle Kundeninformationen gewünscht: ja  nein

Geldwäschegesetz
Angaben zum wirtschaftlich Berechtigten gemäß Geldwäschegesetz: Ich versichere/wir versichern, dass ich/wir für die gesamte Kundenverbindung unter der o. a. Kundennummer 
im eigenen  wirtschaftlichen Interesse und nicht auf fremde Veranlassung (insbesondere nicht als Treuhänder) handele/handeln.

Sonderbedingungen
Hinweis: Ergänzend gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der PSD Bank (AGB). Die AGB erkenne ich an. Der Wortlaut dieser Bedingungen kann in den 
Geschäftsräumen der PSD Bank eingesehen werden; mit den Unterlagen zur Kontoeröffnung werden diese Bedingungen zugesandt.



Einwilligung zur Telefonwerbung

Ich bin einverstanden, 

von der PSD Bank Nürnberg eG oder einem von ihr beauftragten Unternehmen oder ihren Kooperationspartnern 
(Bausparkasse Schwäbisch Hall AG, Union Asset Management Holding AG, R+V Allgemeine Versicherung AG, R+V 
Lebensversicherung AG, DZ Bank AG) zu Finanz- und Versicherungsprodukten angerufen zu werden.

Ja Nein

Ich erhalte die Garantie, 
dass Anrufe nur dann erfolgen, wenn es für mich wichtig ist, z.B. bei fälligen Anlagen oder Krediten oder bei besonders
interessanten Angeboten.

Einwilligung zur E-Mail-Werbung

Ich bin einverstanden, 

von der PSD Bank Nürnberg eG oder einem von ihr beauftragten Unternehmen oder ihren Kooperationspartnern 
(Bausparkasse Schwäbisch Hall AG, Union Asset Management Holding AG, R+V Allgemeine Versicherung AG, R+V 
Lebensversicherung AG, DZ Bank AG) zu Finanz- und Versicherungsprodukten per E-Mail kontaktiert zu werden.

Ja Nein

Diese Einwilligungserklärung kann ich jederzeit – ohne Einfluss auf das Vertragsverhältnis – widerrufen.

Einwilligungserklärung für die Datenübermittlung zwischen der Bank und ihren Kooperationspartnern
Die Erklärung ist freiwillig und ohne Einfluss auf eine Kontoeröffnung.

Ich/wir willige(n) ein, dass die PSD Bank ihren Verbund-und Kooperationspartnern bzw. deren zuständigen Außendienstmitarbeitern 
die für die Aufnahme und Durchführung der Beratung erforderlichen Angaben zur dortigen Datenverarbeitung und Nutzung 
übermittelt, damit mich/uns auch die Verbund- und Kooperationspartner bzw. deren zuständige Außendienstmitarbeiter in allen 
Fragen zu Finanzdienstleistungen (z.B. Anlage-, Kredit-, Versicherungs-und Bausparprodukte) der PSD Bank oder ihrer Verbund- und 
Kooperationspartner umfassend beraten können. 

Verbund- und Kooperationspartner der Bank sind zurzeit:
- Bausparkasse Schwäbisch Hall AG, Crailsheimer Straße 52, 74523 Schwäbisch Hall
- Union Asset Management Holding AG, Wiesenhüttenstraße 10, 60329 Frankfurt am Main
- R+V Allgemeine Versicherung AG, Taunusstraße 1, 65193 Wiesbaden
- R+V Lebensversicherung AG, Taunusstraße 1, 65193 Wiesbaden
- DZ Bank AG, Platz der Republik, 60265 Frankfurt am Main

Übermittelt werden dürfen (einzelne Datenkategorien können gestrichen werden):
- Personalien (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Familienstand, Beruf oder vergleichbare Daten)
- Einlagen (Produktart, Guthaben, Verzinsung, Laufzeit oder vergleichbare Daten)
- Kredite (Produktart, Salden, Verzinsung, Laufzeit oder vergleichbare Daten)
- Kontokorrent (Saldo/Limit oder vergleichbare Daten)
- Karten ( Produkt/Anzahl oder vergleichbare Daten)
- Verwahrungsgeschäfte (Kurswert oder vergleichbare Daten)
In diesem Rahmen entbinde ich/entbinden wir die o.a. Bank zugleich vom Bankgeheimnis.

Ich bin einverstanden Ich bin nicht einverstanden Bitte ankreuzen

Diese Einwilligungserklärung kann jederzeit – ohne Einfluss auf das Vertragsverhältnis – widerrufen werden.

Wir garantieren Ihnen, dass eine Weitergabe Ihrer Daten nur dann stattfindet, wenn es für Sie wichtig ist.

  Ort, Datum    Unterschrift des Kontoinhabers     Unterschrift der gesetzlichen Vertreter

Legitimationsprüfung gemäß § 154 Abgabenordnung
Die Unterschrift(en) unter diesen Vertrag  wurde(n) vor mir von dem/den Unterzeichner(n) geleistet.  wurde(n) von mir geprüft.

Er/Sie hat/haben sich ausgewiesen durch Personalausweis Reisepass PostIdentGeburtsurkunde (genügt bei Minderjährigen)

Nr. ausstellende Behörde Ausstellungsdatum gültig bis

Staatsangehörigkeit Geburtsdatum Geburtsort

Ort, Datum Mitarbeiter der PSD Bank/Stempel und Unterschrift der bescheinigenden Stelle

Vermerke der PSD Bank: Daten erfasst: geprüft:
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